G/F- Jugend
Trainer: Peter Heil mit Co. Philipp Hauck-Momberg, Nico Hoffmann, und Alex Melzig
Sportbetrieb in 2020 – G-Jugend:
In der G-Jugend trainieren Kinder aus den Jahrgängen 2014 und jünger. Am Training der G-Jugend nehmen regelmäßig 10 bis 15 Kinder teil. Das Training wird geleitet von Alex Melzig, Philipp Hauck-Momberg und Peter Heil mit Unterstützung durch Nico Hofmann.
Da zum Spieljahr 2020/2021 16 Kinder in die F-Jugend aufgerückt sind, war geplant, am Minifußball teilzunehmen. Aufgrund des Pandemiegeschehens fanden aber keine Festivals statt.
Sportbetrieb in 2020 – F-Jugend:
Trainer: Peter Heil mit Bastian Karr
In der F-Jugend spielen 5 Kinder aus dem Jahrgang 2012 und 16 Kinder aus dem Jahrgang 2013. Trotz der großen Anzahl an Spielerinnen und Spielern wurde entschieden, nur eine Mannschaft für die traditionelle „7 gegen 7“ Runde zu melden. Die doch große Anzahl an Neulingen sollte über Minifußball-Festivals herangeführt werden. Diese Festivals fanden wie in der G-Jugend nicht statt. 
Beim Spielbetrieb im 7 gegen 7 war eine klare Weiterentwicklung festzustellen. Am Beginn der Spielrunde waren Ausdauer, Kraft und Erfahrung noch nicht ausreichend vorhanden, so dass erst das letzte Spiel vor der Pause einen Sieg einbrachte. Wichtiger als die Ergebnisse in der Spielrunde sind für die Trainer Bastian Karr und Peter Heil aber die kontinuierliche Weiterentwicklung der Kinder im fußballerischen Bereich und das Erleben von Gemeinschaft.
Vereinsleben /Veranstaltungen in 2020:
Aufgrund des Pandemiegeschehens konnten keine außergewöhnlichen Veranstaltungen stattfinden.
Vorschau auf 2021:
Für beide Mannschaften gilt: Sobald der Trainingsbetrieb wieder aufgenommen werden darf, wollen wir wieder Training unter Einhaltung der Hygienekonzepte anbieten.
Ein großer Dank gilt den Eltern, Aushilfstrainern, dem Abteilungsleiter Volker Prehmus, dem Platzwart Wolfgang Kleinschroth und der Vorstandschaft für die Unterstützung.

