AH
Die AH zeigten sich auch wieder sportlich, unter der Leitung von Jonas Kühn und Ulrich Fluhrer mit ca. 15 aktiven Spielern. Nennenswert waren hauptsächlich die gemeinsamen Trainingsabende.
Herren
Trainer: Sebastian Neumann
Herren: 25 aktive

Neuer Glanz im altehrwürdigen Berna(béu)

Die erste Mannschaft der Kapellenbergkicker hat ihre gute Entwicklung aus 2019 fortgesetzt und schließt das Jahr 2020 ohne Punktverlust ab. Alle Pflichtspiele im Pokal und im Ligabetrieb wurden überzeugend gewonnen und man hat sich so für das Rennen um den sportlichen Aufstieg in die A-Klasse in eine gute Position gebracht. Zudem hat man in einigen Vorbereitungsspielen das enorme Potenzial der jungen Mannschaft gesehen und einen Kreisklassisten, sowie einige A-Klassen Mannschaften geschlagen. Jetzt gilt es die spielerische Entwicklung im neuen Jahr fortzusetzen mit dem erklärten Ziel Aufstieg. Einige vielversprechende Neuzugänge verstärken das bestehende Team weiter und man fühlt sich bereit für die geplante Spielgemeinschaft mit Gallmersgarten zur Saison 21/22 und den damit verbundenen höheren Ansprüchen und Herausforderungen. 
Für das erfolgreiche Jahr bedankt sich die erste Mannschaft bei der A-Jugend des TSV Burgbernheim mit ihren Trainern, bei Volker und der Vorstandschaft, sowie natürlich bei all den Fans und Unterstützern unseres Vereins. Wir wollen zusammen den Kapellenberg wieder zu einer Festung machen und mit unseren Fans viele fantastische Fußballnachmittage feiern. 
Sportliche Grüße, - Die erste Mannschaft

