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Unsere Abteilung besteht aus 4 Gruppen: 
· Spiel & Spaß, geleitet von Peter Heil
· Geräteturnen, geleitet von Silvia Oeser, 
· Kinderturnen, geleitet von Sakina Neumann
· Und das Eltern-Kind-Turnen, geleitet von Sabrina Marsaudon. 
Für uns alle begann das Jahr normal nach den Winterferien. 
Alle Veranstaltungen im Hinterkopf, geplant wie wir die Abfolge der Termine durchgehen, Anmeldungen für den Berglauf und das Gaukinderturnfest. Eben noch die Faschingsturnstunde. Die Geräteturner/innen haben Extra-Übungsstunden eingelegt, und auch in den Ferien geturnt, um sich auf den bevorstehenden Freundschaftswettkampf vorzubereiten. Und dann plötzlich wurden wir von Corona ausgebremst. 
Mit der Schließung der Kindergärten haben wir auch das Turnen eingestellt, in der Hoffnung, dass wir spätestens nach Ostern wieder in die Halle können. 
Termine wurden abgesagt. Und da standen wir, eigentlich wollten wir längst die Neubesetzungen der Abteilungen planen und umsetzen, auf einmal alles still in der Turnhalle. 
Die Hygiene und Abstandsmaßnahmen machten es uns unmöglich den Sportbetrieb wieder aufzunehmen. „Hilfestellungen gilt es zu vermeiden“ – „Nach Möglichkeit soll auf Matten verzichtet werden“ „Bei Laufspielen sollten 4,5m Abstand gehalten werden.   In der Praxis wohl kaum umsetzbar. 
Parallel waren wir bemüht, neue Übungsleiter zu engagieren. Nach fast einem Jahrzehnt haben es sich Silvia Oeser und Katja Bauerreiss mehr als verdient den Hallenschlüssel weiterzugeben. Das ist leider immer leichter gesagt als getan. Es fehlt an Helfern, das Problem kennen auch alle anderen Vereine und Abteilungen. Eigentlich sollte 2020 das Übergabe-Jahr werden. Nach solch einer langen Zeit möchte man nicht einfach gehen.   
Abschiede waren zu den Sommerferien immer wichtig. Das Kindergarten-/Schuljahr geht zu Ende, wir verabschieden uns und brechen in ein neues Jahr auf. Kinder und Übungsleiter wechseln, der ganz normale Ablauf im Sommer. 2020 war es dann anders, auf einmal war im März alles vorbei, da es nach den Pfingstferien in die Sommerpause ging. 
Wir alle hoffen dass 2021 ein besseres Jahr wird. Wir werden unser Möglichstes tun, dass wir - sobald wir das Startzeichen bekommen - mit neuen Ideen, hoffentlich neuen und alten Helfern wieder durchstarten können!
Gez. Sakina Neumann, Abteilung Kinderturnen 

